

OBAVIJESTI

KRIŽNI PUT

Kroz korizmeno vrijeme molit ćemo križni put pola sata prije večernje svete mise. U župnoj crkvi križni put bit će petkom i nedjeljom u 18.30, a u Repašu petkom u 15 sati. Poseban poticaj dajemo mladima za dolazak na križni put.

UTORKOM u 18.30 molimo pobožnost 13 utoraka u čast sv. Antunu Padovanskome (Večernja i krunica sv. Antunu).

VEČERNJE SVETE MISE U KORIZMI: Kako bismo se što bolje pripremili za Uskrs, dobro je razmisliti o večernjem dolasku na svakodnevne svete mise. Ako vam vrijeme i obveze dozvole, dođite u crkvu i molitvom završite radni dan.

VELIKA USKRSNA ISPOVIJED bit će u sljedeću nedjelju 6. travnja prema rasporedu. Budući da će doći svećenici iz dekanata, molimo da tko želi pristupiti svetoj ispovijedi u župnoj crkvi, neka dođe već u 18.30 sati.

KORIZMENA AKCIJA ŽUPNOG CARITASA

Kao i prijašnjih godina i ove godine naš Župni Caritas u suradnji s Podravskom slogom organizira akciju sakupljanja prehrambenih namirnica i sredstava za čišćenje za potrebnije župljane. Košare ćemo ovaj tjedan postaviti u trgovine Podravske sloge. Potičemo župljane i ljude dobre volje da svoje korizmeno odricanje preusmjere za ovu plemenitu akciju!

SAKUPLJANJE PODATAKA O NESTALIMA I STRADALIMA

Kao što smo bili najavili, a u cilju sjećanja na stradale župljane u vihoru Drugog svjetskog rata i poraću, molimo rodbinu stradalih za eventualne dokumente, slike ili pisma, što su ih isti pisali svojim ukućanima.

SOLIDARNOST sa Crkvom u BiH. Prošlu nedjelju sakupili smo 1.900 kn. Novac je proslijeđen u Biskupiju u Varaždin. Hvala svima!

DOBROČINITELJI

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Za Crkvu: Ob. Frančić, Marijanska 58, 400kn

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)
www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com
Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKÉ — MOLVE**

Nedjelja, 23. ožujka 2014. - God. V - Broj 167

4. KORIZMENA NEDJELJA (A)

Iz današnjeg Evanđelja (Iv 4, 4-42)

Prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učenici: »Učitelju, tko li sagriješ, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješ on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja.« »Dok je dan, treba da radimo djela onoga koji me posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« – što znači »Poslanik«. Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije vidali kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga upitaše: »Kako su ti se otvorile oči?« On odgovori: »Čovjek koji se zove Isus načini kal, premaza mi oči i reče mi: 'Idi u Siloam i operi se.' Odoh dakle, oprah se i progledah.« Rekoše mu: »Gdje je on?« Odgovori: »Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah – i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.« Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Židovi ipak ne vjerovahu da on bijaše slijep i da je progledao dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i upitaše ih: »Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada vidi?«

Njegovi roditelji odvrte: »Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodio. A kako sada vidi, to mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne znamo. Njega pitajte! Punoljetan je: neka sam o sebi govori!« Rekoše tako njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se doista već bijahu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna Kristom. Zbog toga rekoše njegovi roditelji: »Punoljetan je, njega pitajte!« Pozvaše toga po drugi put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše mu: »Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek grešnik!« Nato im on odgovori: »Je li grešnik, ja ne znam. Jedno znam: slijep sam bio, a sada vidim.« Rekoše mu opet: »Što ti učini? Kako ti otvori oči?« Odgovori im: »Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti? Da ne kanite i vi postati njegovim učenicima?« Nato ga oni izgrdiše i rekoše: »Ti si njegov učenik, a mi smo učenici Mojsijevi. Mi znamo da je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni odakle je.« Odgovori im čovjek: »Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni je otvorio oči. Znamo da Bog grešnike ne uslišava; nego je li tko bogobožazan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Odvijek se nije čulo da bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne bi mogao činiti ništa.« Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« i izbacije ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepi!« Čuli to neki od farizeja koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: »Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite: 'Vidimo' pa grijeh vaš ostaje.«

Kratka misao uz Evandjelje današnje nedjelje...

Slijep sam ponekad - i previdim, tko me treba. Ponekad se činim slijepim - kako ne bih morao drugome pomoći. Zasljepljen sam od toliko puno stvari, koje žele pridobiti moju pozornost. Zasljepljen sam od tisuću mogućnosti i želja u nastojanju da posjedujem. Gospodine, otvori mi oči! Gospodine, otvori oči moga srca! Ti me pogledaj - pogledom svoje ljubavi. Proširi moj pogled, daj da pogledom prozrem, što me zasljepljuje i što me slijepim čini.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 30.3. 4. KORIZMENA NEDJELJA

M 9.30 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Mijo, Mara Lončar; ob. Trešek
M 17.30 h Križni put
M 18.00 h + Anka Lukić

VEČERNJE MISE od 1. travnja su u 19 sati

Ponedjeljak, 31.3. Sv. Benjamin

M 19.00 h + Ivka i Ivan Lauš i rod.

Utorak, 1.4. Sv. Hugo - 3. UTORAK SV. ANTUNU

M 18.30 h Večernja i krunica u čast sv. Antunu
M 19.00 h + Ob. Gregurić i Kerečin

Srijeda, 2.4. Sv. Franjo Paulski

M 19.00 h + Jagar, Krznarić; Mato Kovačić

Četvrtak, 3.4. Sv. Rikard

M 19.00 h + Marija Kovačić; ob. Šadek

Petak, 4.4. Sv. Izidor

R 15.00 h Kr. put i misa: + Slavica Rogina i Katarina Ivančan
M 18.30 h Križni put
M 19.00 h + Mato Kolar

Subota, 5.4. Sv. Vinko Ferrerski

M 19.00 h + Martin i Mara Ivančan

Nedjelja, 6.4. 5. KORIZMENA NEDJELJA

M 9.30 h Za župu i župljane
R 14.00 h **VELIKA USKRSNA ISPOVIJED**
Misa: + Ob. Funtak, Višak i Mikulčić
M 18.30 h **VELIKA USKRSNA ISPOVIJED**
M 19.00 h + Dragica Žufika

NAJAVA: Velika uskrsna ispovijed

Repaš: Nedjelja, 6. travnja 2014. u 14 sati

Molve: Nedjelja, 6. travnja 2014. u 18.30 sati